

**A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Vezérigazgatójának
350/2012. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója az **E-Star Alternatív Energiaszolgáltató Nyrt.** (1122 Budapest, Székács utca 29.) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) törzsrészvényeinek, illetve az E-STAR 2015/A, az E-STAR 2016/C, valamint az RFV 2014/A kötvényeinek tőzsdei kereskedését a **2012. október 18-i Tőzsdenapon a kereskedés kezdetétől a 2012. október 19-i Tőzsdenap végéig felfüggeszti.**

A vezérigazgató kötelezi a Kibocsátót, hogy a felfüggesztést kiváltó okkal kapcsolatos rendkívüli tájékoztatását a tőzsdei szabályoknak megfelelően tegye közzé.

Amennyiben a Kibocsátó részvényeinek kereskedését befolyásoló információ a fenti időtartam lejárta előtt a tőzsdei szabályoknak megfelelően nyilvánosságra kerül, úgy a Tőzsde vezérigazgatója a Kibocsátó törzsrészvényeinek kereskedését határozattal visszaállíthatja.

Indokolás

A Kibocsátó 2012. október 15-én arról tájékoztatta a Tőzsdét, hogy az elkövetkező napokban a Társaság olyan nagy horderejű bejelentéseket kíván tenni, melyek az általa kibocsátott részvények és kötvények árfolyamát jelentős mértékben befolyásolhatják, erre tekintettel kérte részvényei és kötvényei kereskedésének felfüggesztését. A kérelem alapján a Tőzsde vezérigazgatója 346/2012. számú határozatával a Kibocsátó részvényeinek és kötvényeinek kereskedését 2012. október 15-i Tőzsdenapon 9 óra 27 perctől a 2012. október 17-i Tőzsdenap végéig felfüggesztette, és kötelezte a Kibocsátót, hogy rendkívüli tájékoztatását a tőzsdei szabályoknak megfelelően tegye közzé. A felfüggesztés időtartama alatt a Kibocsátó több rendkívüli tájékoztatást is közzétett.

A Kibocsátó a felfüggesztés időtartamának letelte előtt, 2012. október 17-én kérelmezte részvényei és kötvényei kereskedése felfüggesztésének meghosszabbítását a 2012. október 19-i Tőzsdenap végéig, mivel a korábbi közzétételeire is tekintettel olyan további bejelentést kíván tenni, amely az általa kibocsátott részvények és kötvények árfolyamát jelentős mértékben befolyásolhatja.

A tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (a továbbiakban Tpt.) 325. § (1) bekezdése értelmében a „tőzsde szabályzatában meghatározott személy legfeljebb tíz tőzsdenapra felfüggesztheti meghatározott tőzsdei termék forgalmazását, ha a további forgalmazás nem biztosítja a rendezett, áttekinthető és tisztességes kereskedelmet [...], illetve a tőzsdei kereskedés elszámolása nem biztosított. Ugyanezen szakasz (2) bekezdése előírja, hogy „a tőzsde szabályzatában meghatározott személy által elrendelt három tőzsdenapot meghaladó felfüggesztéshez a Felügyelet előzetes hozzájárulása szükséges.” A Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete H-PJ-III-48/2012. számú határozatával 2012. október 17-én megadta előzetes hozzájárulását a Kibocsátó részvényeinek és kötvényeinek legfeljebb további hét tőzsdenapra történő felfüggesztéséhez.

A befektetők érdekeinek védelme, illetve a piac információkkal történő ellátása a részvények és kötvények kereskedésének felfüggesztését indokolja.

Fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a részvények kereskedésének és kötvények felfüggesztését "A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalmantartási Szabályokról" című szabályzat 23.1 d) pontja alapján a rendelkező részben foglaltak szerint meghosszabbította.

Budapest, 2012. október 17.

Katona Zsolt
vezérigazgató